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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ - 3
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Zakup i dostawa osłon chirurgicznych na buty” – znak sprawy ZP/16/2022.
Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie 1
Proszę o dopuszczenie osłon chirurgicznych na buty wykonanych z Włókniny PP / Laminat 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuści rozmiar uniwersalny osłon chirurgicznych? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3
Prosimy o dopuszczenie ochraniaczy na obuwie pakowanych po 100 szt.
[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: Dopuszcza się z zachowaniem pozostałych warunków SWZ.




Przewodniczący Komisji Przetargowej
                                  Agnieszka Biel
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